(5) Satteldach mit 36° Dachneigung (symmetrisch).
Ges.. Dachfldchen (Grundriss und schrig).

LS, b
Grundflache:
o A= 415 % 690 » 2 = 57,27m?

Dachfldche: (schrdg)

: _ 57,27 2
N i cos 36° 10, D

(6) Satteldach mit 50° und 20° Dachneigung (einhiiftig).
Ges.: Dachflachen (Grundriss und schrdg) und 2. Traufenhohe.

%@%L% Grundflache:

3 A = 150 * 8,30 = 12,45m?
_ N + 550 = 8,30 = L5,65m?
T o= 58, 10m?
Dachfldche; (schrdg)
12,45 9
w i w30 An = = 19,37
%yw Y7 tos 50° "
M
1 | + 45,62500 - l+8,58m2
F03 67,95m?
Trautenhohe 2: +2,300
heqe= 5,50 « tan 20° = +2,002
he, = 1,50 » fan 50° = -1,788

+2,514
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